
 

 

 

 

 

 

 

 

●夏休み明け 

終わってしまえばあっという間、３８日間の長いはずの夏休みが終わりました。３年生のみな

さん、どのような時間を過ごしましたか。たくさん勉強できましたか？高校の説明会には参加さ

れましたか？家族や友達とも楽しい思い出できましたか？ 

いよいよ今日から受験＋卒業まで怒涛の日々が始まります。まずは第３回定期テスト（約３週

間後）に向けて頑張って学習に取り組みましょう。まだまだ暑い日は続きますが、今日から受験

モードにしっかり切り替えて、１日１日を大切に過ごしましょう。まずは夏休みの宿題提出を完

璧に！！ 

◎進路希望調査！！ 

夏休み明けということで、進路希望調査を配布します。（提出は９月４日（木））。７月の懇談会

を経て、夏休みに学校説明会（体験授業や部活動体験）へ参加された人も多いと思います。徐々

に進路先に具体性が出てきたのではないでしょうか。前回の希望から変更があった人は早めに担

任の先生に伝えましょう（そのための調査です）。また１０月末に３者懇談があります。その懇談

では受験（受検）する学校の候補がしっかり上がるようにしておきましょう。 

〇記入前に熟読を 

① 希望先 

７月よりも進路先に具体性が出てきていることと思います。現段階で最も行きたい（受

験したい）学校名を記入するようにしてください。 

次回の希望調査からは考査日（試験日）を記入してもらいます。私立高校の募集要項や

ＨＰ等で確認して準備を始めましょう。公立高校の考査日（前・中・後期）は統一です。（ 

② 学科、コース名 

学科やコース名は私学・公立ガイドを見て書きましょう。こちらも最新の情報は各校の

パンフレットや募集要項で確認しましょう。そろそろ正確な名称が書けるように。 

●公立高校 まずは普通科か専門学科を明記すること。また前期・中期・後期を選択する

ようにしてください。なお後期は欠員が生じた時に実施される可能性があるだ

けですので、基本的には前期・中期から選択するようにしてください。 

〇私立高校 ほとんどの学校が普通科の中にコースが設置されています。受験（出願）

の時点で決定する必要があります。学校選びだけでなく、コースの特徴もしっ

かり確認するようにしておきましょう。（コースによっては７時間、土曜授業

が設定されていたり、部活動の入部に制約があったりします。） 

※私学の中高展（みやこめっせ）が８月３０、３１日に行われます。 

１度にたくさんの高校の情報が手に入ります。是非参加してみましょう。 

 

 

羅針盤（進路便り） 

京都市立梅津中学校 

第１２号 

R７．８．２６（火） 



９月 進路希望調査表③ 
    年    組    番 名前                  

保護者氏名                     ㊞ 

                （ 「保護者氏名」欄について，保護者自署の場合は押印不要です。）  

○ 以下の①，②のうち，希望する方に○を付けてください。 

① 進学を希望する  （①を選択した場合は、第１表以下の表に記入してください）  

② 就職を希望する  （②を選択した場合は、必要があれば、相談欄に記入してください）  

第１表 進学希望用 記入欄 

 希 望 校 学 科 名 希望が公立なら 希望が私立なら 考査日 

第１希望 
 

 
 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 月  日 

第２希望 
 

 
 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 月  日 

第３希望 
 

 
 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 月  日 

第４希望 
 

 
 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 月  日 

第５希望 
 

 
 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 月  日 

第２表 公立受検を希望する場合 

前 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合 

希 望 校  学 科 名 選 抜 方 式 

   

中 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合 

第 1 志望 （第 1 順位） 第 1 志望（第 2 順位） 第 2 志望 

   

 

○ 相談欄（自分の進路に関してわからない事や、悩んでいる事があれば書いてください。）  

 

 

 

 

 

提出期限 令和７年 ９月４日（木曜日） 厳守！ 

 

ガイドを参照に。正確に明記を！ 分かるなら書いてみよう  



記入例 

その①（公立に絶対進学したい人） 

第１表の記入 

 希 望 校 学 科 名 希望が公立なら 希望が私立なら 

第１希望 山城 文理総合 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第２希望 山城 普 通 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第３希望 嵯峨野 普 通 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第４希望 北嵯峨 普 通 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第５希望 
京都先端科学 

大学附属 
進 学 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

 

第２表の記入   ※第 1 表と対応するようご記入ください。 

前 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合 

希 望 校 学 科 名 選 抜 方 式※ 

山城 文理総合 A 

中 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合 

第 1 志望 （第 1 順位） 第 1 志望（第 2 順位） 第 2 志望 

山城 嵯峨野 北嵯峨 

 

その②（私学の結果によって進学先が変わる人） 

第１表の記入 

 希 望 校 学 科 名 希望が公立なら 希望が私立なら 

第１希望 嵯峨野 京都こすもす（専修）  前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第２希望 花園 特進Ａ 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第３希望 嵯峨野 普 通 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第４希望 山城 普 通 前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第５希望   前期 中期 後期 推薦 専願 併願 

第２表の記入  ※第 1 表と対応するようご記入ください。 

前 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合（公立を第１希望とする場合のみ記入可）  

希 望 校 学 科 名 選 抜 方 式※ 

嵯峨野 京都こすもす（専修）  A 

中 期 選 抜 を 希 望 す る 場 合 

第 1 志望 （第 1 順位） 第 1 志望（第 2 順位） 第 2 志望 

嵯峨野 山城  

 他にも色々なパターンがあります。担任の先生としっかり相談してください。 

 


